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       Ata da Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Terceiro 

Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Segunda Legislatura da Câmara Municipal de 

Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 31 de outubro de 2011, sob a Presidência do vereador 

Rodolfo Magela Ribeiro Maia. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides 

Antônio da Cruz, Alex Rodrigues dos Santos, Edson Braga da Silva, Leonardo Luiz de Lima, 

Paraíso Augusto da Silva, Solemon Alves da Silva e Vânio José da Silva, exceto do vereador 

Emerson Pereira de Souza. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a 

leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Proposições: Indicação nº043/2011 de autoria do 

vereador Solemon Alves da Silva, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a 

necessidade de colocar cascalhos na estrada próximo ao terreno de propriedade do Sr. Lando e Sr. 

Elcinho (Genros do Sr. Cáqui), na estrada que dá acesso a antiga COALPA. Também é 

necessário, fazer melhorias com cascalho na estrada, da fazenda Lux Agropecuária, próximo à 

propriedade do Sr. Vicente Feliciano Alves. Moção de Congratulações aos funcionários 

públicos, de autoria do vereador Edson Braga da Silva. Orador Inscrito: O vereador Edson 

Braga, usa a tribuna e faz a leitura da Moção de Congratulações a todos os servidores públicos de 

Paineiras pela passagem do dia do Servidor Público, comemorado no dia 28 de outubro. Comenta 

sobre um esboço de um projeto sobre assédio moral aos funcionários, que entregou cópia ao 

Presidente da Associação dos Funcionários Públicos. Entrega documento, enviado pelo 

Secretário, de assuntos Institucionais PT MG, Marco Landim, referente a uma Emenda Popular. O 

Presidente designa os vereadores Vânio, Alex e Solemon, para organizar e marcar dia e horário de 

reunião para discutirem sobre este assunto. Discussão e Votação: O Presidente coloca em 

discussão e votação a Indicação nº043/2011, de autoria do vereador Solemon, ficando aprovada a 

unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em votação a Moção de Congratulação aos 

funcionários públicos, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. Tribuna Livre: O 

cidadão José Alves de Oliveira usa a tribuna, e questiona aos vereadores, sobre a energia Luz para 

todos. Disse que tem uma propriedade na Serrinha, e até o momento não foi contemplado com 

este programa do Governo. Ficou sabendo que as pessoas que fazem as ligações disseram que, 

foram no local e constataram que a casa está abandonada. Ele disse que vai, ao local todos os dias. 

O Presidente disse que, vamos coletar informações e levar ao conhecimento do Ministério 

Público. O Presidente disse que aconteceram coisas bem estranhas, durante este Programa Luz 

para todos. O que acontece é crime, cobram e aceitam propina para arrumar energia. O cidadão 

José Lourenço de Gouveia esclarece que, pagou a quantia de 400,00 reais para uma pessoa que 

estava acompanhada do Sr. Davi, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Paineiras. 

Esclarece que o Sr. Davi, não participou da entrega deste dinheiro e que mais tarde ficou sabendo 

de terceiros que o Sr. Davi, disse que até poderiam dar o dinheiro, mas ele não tinha nada a ver 

com essa negociação. Que tem testemunhas que este projeto foi efetuado e que ainda não 

apareceu. O Sr. José Alves de Oliveira questiona ainda, sobre os banheiros públicos que estavam 

sendo construídos também na zona rural, que ele precisa de um em seu terreno, mas ainda não 

construíram. O Presidente sugere que a Comissão de Serviços Públicos, verifique as questões. O 

Presidente passa a Presidência para o vereador Alex, usa a tribuna e defende a matéria da Moção 

de Congratulações ao Funcionário Público, e disse que foi aprovada em respeito a todos os 

funcionários públicos. Estar com o pagamento em dia, não engrandece e nem estima, pois o 

cidadão que deve, tem o dever de pagar. Gostaria que a administração assumisse o direito 

trabalhista de todos os funcionários contratados. O vereador Rodolfo volta a Presidência. Palavra 



de vereadores: O vereador Solemon fala sobre as estradas rurais e faz a leitura do artigo na lei 

orgânica, que é competência do município, zelar por elas. Que as pessoas cobram, esta situação. 

Cumprimenta todos que estão assistindo, a reunião via internet. O vereador Edson disse que se 

preocupa, com os nossos trabalhos, se preocupa com as verbas que foram investidas nos 

banheiros, na Praça Dª. Irene, no campo de futebol. Que falta organização, para propiciar conforto 

para todos, nesta obra do asfalto das ruas. Parabeniza a Mesa Diretora, pelo site da Câmara, que 

está transmitindo as reuniões, ao vivo. O vereador Alcides disse que irá trazer os documentos de 

licitação do campo na próxima reunião. Parabeniza o Prefeito, pela nova patrol, que chegará em 

breve no município. Parabeniza pela obra do asfalto das ruas. O vereador Leonardo sugere 

agilidade para fazer o asfalto, entende o transtorno dos Paineirenses, mas é um trabalho bem feito. 

A intenção do Prefeito é asfaltar o centro da cidade. Agradece o Deputado Jaiminho Martins por 

esta verba para este asfalto. Só este ano, já foram quase 600 mil reais em verbas deste Parlamentar 

para nossa cidade. O vereador Paraíso agradece o Sr. Prefeito pelas obras, mas ainda precisam 

fazer mais. O vereador Vânio comenta, que é notável a influencia do trabalho junto aos órgãos 

estaduais e federais, quanto a aquisição de verbas. Nosso trabalho é um trabalho de união. O 

beneficiado é o município. O vereador Vânio disse que gosta de lembrar, que tem vinte anos que é 

servidor público e que a primeira vez que recebeu a gratificação natalina, foi este ano. A melhora 

esta aí, precisamos de melhorias, mas já existem significativas. O Presidente passa a Presidência 

para o vereador Alex, usa a tribuna e disse que está convicto e no caminho certo. Não foi 

correligionário de nenhum administrador que errou. Aqui é lei, só que é oculta, tem que prejudicar 

as pessoas para chegar ao poder. Quem ditou o berço da administração, se exalta em estar a anos 

como funcionário. A verba, que conseguiu, com emendas de Deputados, estas não contam. A 

irresponsabilidade é transparente. O Presidente volta a Presidência. O vereador Alex, Indica 

verbalmente a administração, á pedido do vereador Emerson, a necessidade com urgência de 

redutores de velocidade, quebra molas, próximo à casa do Sr. Sandro da Carmélia e Sr. Luiz 

Canarinho. Deixa em pauta projetos de lei nº026 e 027/2011. Não havendo nada mais a ser 

tratado, o Presidente, encerra a Sessão, marcando a próxima para o dia 07 de novembro de 2.011, 

ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 20 horas, da qual lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes. 

   

 

 
 

 

 


